

Первого апреля, в солнечную пятницу, ученики 5 «Б» приняли участие в городском фотокроссе «Веселые картинки» в рамках Межрегионального Северного Фестиваля детского телевидения, радио и прессы "Голос моря".

Они бегали по всему городу в поисках картинок на заданную тему.

За 3 часа ребята сделали всего 6 фотографий. Но зато каких! Вот вам слабо повесить яблоки на тополь; прыгнуть в лужу с кругом, в маске и с трубкой; сделать кораблики и пустить их в огромное - огромное озеро (лужу)? А вот Екатерине Кузяковой, Марине Калачевой, Алексею Машенькину и Ладе Шергиной не слабо! Шесть разных фото на шесть заданных тем.

Второго апреля жюри огласило итоги: наши пятиклассники стали победителями в номинации «Цирк уехал, клоуны остались»! Это первый их опыт участия в фотокроссе. Теперь твердо уверены, что в следующем году смогут улучшить результат.





фото команды



**"В каждой шутке
есть доля правды"**



**"Насмешка
природы"**



**"Ирония
судьбы"**



**"Цирк уехал,
клоуны остались"**



**"Результат
на лицо"**